

## V. Anuncios

### B. Otros anuncios oficiales

#### MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO

**30886** *Anuncio de corrección de errores del anuncio del Servicio Provincial de Costas de Gipuzkoa por el que se somete a Información Pública la solicitud de prórroga de la concesión de ocupación de bienes de dominio público marítimo-terrestre, otorgada al Ayuntamiento de San Sebastián mediante Orden Ministerial de 16 de octubre de 2008, con destino a la realización de las obras comprendidas en el "Proyecto Modificado de pasarela entre el parque Cristina-Enea y Riberas de Loiola sobre el río Urumea en San Sebastián", en el término municipal de San Sebastián (Gipuzkoa). Referencia: CNC02/07/20/0002-CNC13/01.*

Advertido un error en el anuncio nº 29715 (página 48424), publicado en el "Boletín Oficial del Estado" número 246, de 14 de octubre de 2023, se procede a su rectificación de acuerdo con el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.

Donde dice: "<https://www.miteco.gob.es/es/costas/participacion-publica/20-cnc02-07-20-0003.aspx>"

Debe decir: "<https://www.miteco.gob.es/es/costas/participacion-publica/20-cnc02-07-20-0002.html>"

San Sebastián, 16 de octubre de 2023.- Jefe del Servicio Provincial de Costas de Gipuzkoa, Tomás Alberto Martín del Campo.

ID: A230039212-1